



EDITAL DE PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DA DATA PREVISTA PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

O Prefeito do Município de Serra Negra/SP, com a supervisão da Comissão de acompanhamento deste Concurso Público especialmente nomeada pela *Portaria nº 155 de 26 de fevereiro de 2025*, usando das atribuições legais **DETERMINA**:

I. A PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DAS INSCRIÇÕES, relacionado no item 4.1 do Edital Completo, considerando a necessidade da existência de um número suficiente de candidatos para todos os cargos disponíveis no presente Concurso Público.

ONDE SE LÊ:

“As inscrições ficarão abertas exclusivamente através da Internet, no período de 06 de março a 07 de abril de 2025...”

LEIA-SE:

“As inscrições ficarão abertas exclusivamente através da Internet, no período de 06 de março a 22 de abril de 2025...”

II. A ALTERAÇÃO DA DATA PREVISTA PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS, relacionada no item 7.2.1 do Edital Completo.

ONDE SE LÊ:

“A realização da Prova Objetiva está prevista para o dia 11 de maio de 2025 no Município de Serra Negra/SP. Poderá, contudo, haver mudanças dependendo do número de inscritos e a disponibilidade de locais para a realização das Provas”.

LEIA-SE:

“A realização da Prova Objetiva está prevista para o dia 25 de maio de 2025 no Município de Serra Negra/SP. Poderá, contudo, haver mudanças dependendo do número de inscritos e a disponibilidade de locais para a realização das Provas”.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital Completo.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente Edital, que fica à disposição pela Internet nos endereços www.serranegra.sp.gov.br; www.integribrasil.com.br, no **Diário Oficial do Município**, afixado no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Serra Negra/SP, além de outros periódicos que julgar necessário.

Serra Negra/SP, 07 de abril de 2025.

Elmir Kalil Abi Chedid
Prefeito da Estância Hidromineral de Serra Negra/SP